

**ДОБРЫЙ ДЕНЬ,
УРАЛЬЦЫ!**



ГАСТРОЛИ

Старейший театр Урала

С 1 июля в Красноуфимске начинаются гастроли Ирбитского драматического театра им. А. Н. Островского.

Театр был первым среди более чем ста городских театров страны участником III Всероссийского фестиваля национальной драматургии и театрального искусства народов СССР, проходившего в Ленинграде в марте этого года. Спектакль ирбитчан «Тревога» по пьесе А. Петрашкевича на этом фестивале был отмечен дипломом первой степени. Это высокая оценка творческих поисков коллектива.

Этим спектаклем и открывает свои гастроли в Красноуфимске старейший театр Урала. История театра исчисля-

ется ста тридцатью двумя годами.

В Красноуфимске ирбитчане покажут также драматическую композицию «Характеры» по произведениям В. Шукшина, комедию «Жужа из Будапешта» В. Жуховицкого, комедию «День чудесных обманов» Р. Шеридана, спектакли «Западня» Э. Володарского, «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Мои надежды» М. Шатрова и спектакли для детей «Солнечный зайчик» и «Катя и чудеса» Н. Гернета.

Л. БОРОДИНА.

1 ИЮЛ 1978

„НА СМЕНУ“

г. Свердловск